
INFORMAZIONI PER LA PRESENTAZIONE DEGLI ABSTRACT
Gli abstract per la II Edizione di Th.I.Co. 2023 -“Thermalism:Internationa Conference” - dovranno essere sottomessi online  (segreteria@firsthermae.org) in formato elettronico entro e non oltre le ore 23:59 del 7 Ottobre 2023. Non saranno previste proroghe per questa prima ‘Call for abstract’ e non verranno presi in considerazione, indipendentemente dal loro contenuto scientifico, i contributi inviati in formato cartaceo.
Ogni autore non potrà essere indicato come Presenting Author per più di un lavoro. Il Presenting Author è considerato il referente diretto di Th.I.Co. 2023 per tutta la corrispondenza inerente l’abstract, per la presentazione del lavoro in sede congressuale e per la pubblicazione del lavoro nel volume dedicato agli Atti Congressuali.
Gli abstract inviati entro la deadline del 7 ottobre 2023 e ritenuti più meritevoli avranno la possibilità di essere inseriti come POSTER.
I Presenting Authors riceveranno una comunicazione ufficiale in merito all’accettazione .
I Presenting Authors degli abstract ammessi ad essere esposti come poster riceveranno successivamente le indicazioni con i dettagli dell’affissione e del giorno e dell’ora della sessione scientifica in cui saranno coinvolti.
I poster possono essere scritti in lingua italiana o inglese.

I topics dei poster sono:
· Medicina termale
· Acque minerali
· Turismo della salute e del benessere
· Balneoterapia Termale
· IoT (Internet of Things) e Medicina Termale
· Covid 19 e Medicina Termale
· Trattamenti termali
· Innovazione e Medicina Termale



